
１　調査目的
　　　　県広報紙に関する県民の皆さんの認知度や利用状況を把握して、
　　　県政情報の提供手段についての基礎資料として役立てます。

２　調査対象など
　　　調査対象：県政モニター６７８人（うちインターネットモニター３８２人）
　　　調査方法：郵送およびインターネット
      調査期間：平成２８年１１月１６日～１２月９日
      回収結果：５３４人（７８.８％）

       ※構成比はパーセントで表し、小数点第２位以下を四捨五入して算出しています。

　　　   そのため、合計が１００％にならない場合があります。

３　結果概要

県広報に関するアンケート調査結果
広報課

未回答 

 

・地域情報誌の県広報掲載の認知度 

 （岐阜市、大垣市、各務原市、関市、美濃市、多治見市および高山市に 

  お住まいの方を対象） 

   地域情報誌に県広報が掲載されていることを「知っていた」が 

   ７４．７％、ご覧になったことは「ある」が７４．６％であった。 

 

・市町村広報紙の県広報掲載の認知度 

 （岐阜市、大垣市、各務原市、関市、美濃市、多治見市および高山市 

   以外の市町村にお住まいの方を対象） 

   市町村広報紙に県広報が掲載されていることを「知っていた」が 

  ６７．６％、ご覧になったことは「ある」が６８．２％であった。 

 
・県広報は市町村広報紙または地域情報誌のどちらに掲載した方が 
 印象的か 

  「市町村広報紙」が６０．９％、「地域情報誌」が１９．１％ 

 であり、「市町村広報紙」が４０％程度上回った。 

 

・県広報紙の掲載で、充実させてほしい情報 

  「イベント案内・募集」が７７．７％と最も高くなった。 

 



１　回答者の属性
（１）性別 回答数 比率
男性 235 44.0%
女性 298 55.8%
未回答 1 0.2%

計 534 100.0%

（２）年代層別 回答数 比率
10代 6 1.1%
20代 28 5.2%
30代 92 17.2%
40代 106 19.9%
50代 106 19.9%
60代 145 27.2%
70歳以上 50 9.4%
未回答 1 0.2%

計 534 100.0%

（３）居住圏域別 回答数 比率
岐阜圏域 260 48.7%
西濃圏域 68 12.7%
中濃圏域 102 19.1%
東濃圏域 84 15.7%
飛騨圏域 19 3.6%
未回答 1 0.2%

計 534 100.0%
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２　調査結果
（岐阜市、大垣市、各務原市、関市、美濃市、多治見市および高山市にお住いの方）
問１　各戸配布の地域情報誌に県広報が掲載されている
      ことをご存じでしたか
　　　

回答数 比率
知っていた 274 74.7%
知らなかった 91 24.8%
未回答 2 0.5%

計 367 100.0%

（岐阜市、大垣市、各務原市、関市、美濃市、多治見市および高山市にお住いの方）
問２　地域情報誌に掲載されている県広報をご覧になった
      ことはありますか

回答数 比率
ある 273 74.6%
ない 52 14.2%
わからない 41 11.2%
未回答 0 0.0%

計 366 100.0%

（岐阜市、大垣市、各務原市、関市、美濃市、多治見市および高山市以外の
　市町村にお住いの方）
問３　お住まいの市町村が発行する広報紙に県広報が
　　　掲載されていることをご存じでしたか

回答数 比率
知っていた 223 67.6%
知らなかった 94 28.5%
未回答 13 3.9%

計 330 100.0%

知っていた 

274人 

（74.7%） 

知らなかっ た 

91人 

（24.8%） 

未回答 

2人 

（0.5%）  

ある 

273人 

（74.6%） 

ない 

52人 

（14.2%） 

わからない 

41人 

（11.2%）  

未回答  

0人 

  （0.0%） 

知っていた 

223人 

（67.6%） 

知らなかった 

94人 

（28.5%） 

未回答 

13人 

（3.9%）  



（岐阜市、大垣市、各務原市、関市、美濃市、多治見市および高山市以外の
　市町村にお住いの方）
問４　市町村広報紙に掲載されている県広報をご覧に
　　なったことはありますか

回答数 比率
ある 225 68.2%
ない 50 15.2%
わからない 53 16.1%
未回答 2 0.6%

計 330 100.0%

（すべての方）
問５　県広報は、市町村広報紙と地域情報誌のどちらに
　　　掲載した方が印象に残ると思いますか

回答数 比率
市町村広報紙 325 60.9%
地域情報誌 102 19.1%
どちらともいえない 106 19.9%
未回答 1 0.2%

計 534 100.0%

（すべての方）
問６　県広報の掲載で、充実してほしい情報は何ですか。
　　次の中から1つあげてください。

回答数 比率
イベント案内・募集 415 77.7%
相談情報 43 8.1%
注意喚起情報 51 9.6%
その他 19 3.6%
未回答 6 1.1%

計 534 100.0%
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